



В Костроме возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в пропаганде нацистской символики



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (публичное демонстрирование нацистской символики, если это деяние совершено лицом, подвергнутым административному наказанию за любое из административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).

По версии следствия, в период 2022-2023 г.г. мужчина, отбывающий наказание в исправительном учреждении, будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.3 Кодекса об административных правонарушениях, вновь демонстрировал перед



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

другими осужденными нацистскую символику, пропаганда которой запрещена федеральными законами.

Уголовное дело возбуждено следователем СУ СК России по Костромской области на основании материалов, представленных УФСБ, УМВД и УФСИН России по Костромской области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор доказательственной базы.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1767321>